RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : TK KIDDY CEMERLANG
Kelas / Semester : TKB/1

Tema : DIRI SENDIRI

Sub Tema : AKU DAN KELUARGAKU
Minggu ke- : 1 (Pertama )

Alokasi waktu : 180 NENIT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

a)  Anak Mampu mengenal Dirinya sendiri ( menyebutkan nama, jenis kelamin dan ciri-ciri
Tubuhnya )

b) Anak Mengetahui anggota Keluarganya

¢) Anak dapat menyebutkan Peran dari anggota Keluarganya
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3.7 Mengenal Lingkungan sosial (keluarga, teman, tempat tinggal, tempat ibadah, budaya dan
Transfortasi

4.7 menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan lingkungan sosial ( keluarga, teman,
tempat tinggal, tempat ibadah, budaya dan transportasi) dalam bentuk gambar,
bercerita,bernyanyi,dan gerak tubuh.

INDIKATOR : Mengenal aku dan kelu rgaku serta peran anggota keluarga.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
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Pembukaan ( 30 menit )
Salam, Doa sebelum belajar
Bercakap-cakap/bertanya jawab tentang AKU dan KELUARGAKU

Kegiatan INTI (60 menit)

Melipat kertas origami menjadi bentuk baju kemeja Ayah
Mengelompokkan Anggota keluarga berdasarkan jenis kelamin
Menyanyikan Lagu Keluargaku

Istirahat , makan ( 30 menit )
Bermain Out door / In door
Berdoa Sebelum dan Sesudah Makan

Penutup ( 30 menit )

Bertanya jawab tentang Mengulangi Materi yang sudah di pelajari sehari
Motivasi dan Evaluasi, menanyakan Perasaan Anak

Doa Salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
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